1. Forgalomiranyitas

A kozati kozlekedés soran elofordul, hogy a forgalmat rendor iranyitja. Ilyenkor a
kozlekedésben részt vevok szamara elengedhetetlen, hogy ismerjék a rendor altal alkalmazott
jelzéseket. A rendori karjelzéseket a KRESZ jogszabaly 6. szakasza hatarozza meg.

Az On feladata a rendéri karjelzéseket ismertetd bemutaté készitése. A didk szovegét a
karjelzesek forras.txt fajlban taldlja. A prezenticidhoz a kovetkezd képeket kell
felhasznalnia: alapallas.png, auto.png, elotte.png, mogotte.png,
rajzosmogotte.png, rajzoselotte.png, startstop.png, valtozas.png.

Autoérajz elkészitése

1. Szinezze ki az auto. png képet a minta szerint! Az elkészitett
képet szinesauto.png néven mentse! Az autd fényszoroja
sarga szinli legyen, a keréktarcsa pedig sotétsziirke! Az auto
karosszéridjanak a szinét a fehértdl eltéroen, tetszélegesen
valassza meg! Ugyeljen arra, hogy a kép késobbi
beillesztésekor az atlatszosadg megmaradjon! Ha a kép
szerkesztéséhez hasznalt program az atlatszoé hatteret nem menti, akkor annak beéllitasarol
a bemutatdkészito programban kell gondoskodnia!

Bemutato elkészitése

2. Készitsen 8 diabol all6 bemutatét a minta és a leiras szerint! Munkajat a program
alapértelmezett formatumanak megfeleléen rendorkarjelzes néven mentse!

3. A diadk egységes kinézetéhez a kovetkezo beallitdsokat végezze el!

a. A didk mérete 34 cmx19 cm legyen! A didk hattere legyen RGB(157, 195, 230) kodu
vilagoskék szinli, a cimeket tartalmaz6 szovegdobozok hattérszine RGB(255, 192, 0)
kodua sarga legyen!

b. Az 1. dia kivételével a cimeket tartalmazé szévegdobozok legyenek 3,5 cm magasak és
a dia bal felsd sarkatol fliggblegesen 1 cm-re helyezkedjenek el a dia teljes
sz¢lességében!

c. A 2-8.dian a cimek a szovegdoboz bal oldalatol 1,5 em-re kezdddjenek és fliggdlegesen
legyenek kozépre igazitva!

d. A didkon egységesen Arial (Nimbus Sans) betlitipust alkalmazzon fekete szinnel!

e. Az 1. dian a cim 60 pontos és nagybetiis legyen! A t6bbi dian a cimek 45 pontos
betlimérettiek és félkovér betlistilustiak, a didk szovege 30 pontos legyen!

f. A szovegeket tartalmazod szovegdobozok a dia bal felsé sarkatdl vizszintesen 1,5 cm-re,
fliggblegesen 6,5 cm-re legyenek!

g. A didk elkészitése soran a szovegeket tartalmazd szovegdobozok szélességét és
magassagat véltoztathatja, de a poziciéjat nem. Ugyeljen arra, hogy a képek ¢és a
szovegek sehol ne takarjak egymast!

4. lllessze be a didk szovegét az UTF-8 kodolast karjelzesek forras.txt allomanybol!
A szovegek ne legyenek felsoroldssal tagolva!

5. Az elsé didn a cimet egy 4 cm magas és 28 cm széles, a didn jobbra igazitott
szovegdobozban helyezze el! A szdvegdobozt a minta szerinti teriileten helyezze el! A
cimet a szovegdobozban igazitsa fliggdlegesen és vizszintesen kozépre!

A feladat folytatasa a kovetkezé oldalon talalhato.
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10.

11.

Az els6 diara rajzoljon egy, az uttestet szimbolizald paralelogrammat, ahol a befoglald
téglalap 3 cm magas és 30 cm széles! Az alakzat kitoltése sziirke legyen, az oldalszegély
pedig fekete! A minta szerint a paralelogrammara kozépre rajzoljon egy 6 pontos
vastagsagu szaggatott fehér vonalat!

A megrajzolt uttestre a minta szerint egy vonalba illessze be haromszor a
szinesauto.png képet, és az aranyok megtartasaval méretezze azokat 3,4 cm
magassagura! Biztositsa, hogy az autdkép eredetileg atlatszo részei atlatszéak maradjanak!
(Amennyiben nem készitette el a szinesauto.png képet, akkor az auto.png
allomannyal dolgozzon!)

Az elsé diara szlirja be a mintan lathat6é helyre a valtozas.png képet, €s az aranyok
megtartasaval méretezze 9,5 cm magassagura!

A 2-7. didkra illessze be az alabbi tablazat alapjan a képeket! A képeket a dia bal felsé
sarkatol fliggdlegesen 6,5 cm-re helyezze el a minta szerint Ugy, hogy a szdveggel ne
takarjak egymast!

2. dia startstop.png
3. dia startstop.png
4. dia alapallas.png
5. dia valtozas.png
6. dia mogotte.png
7. dia elotte.png

Szarja be a 6-7. didra a minta szerint a rajzosmogotte.png€s a rajzoselotte.png

képeket! Mindkét képet az aranyok megtartdsaval méretezze 10,5 cm magassagura!
Mindkét képet a dia bal felsé sarkatdl vizszintesen 21 cm-re, fliggdlegesen 6,5 cm-re
helyezze el!

A 6-7. dian allitson be helyben torténd animacidt a két-két képre ugy, hogy eldszor a
rendéroket abrazold kép jelenjen meg automatikusan a szoveggel egyiitt, majd kattintasra a
rend6éroket abrazold kép tlinjon el és jelenjen meg a forgalmi helyzetet bemutatd kép!

30 pont
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Minta a Forgalomiranyitas feladathoz:

A RENDOR KARJELZESEI

Szabad jelzés

A renddr a kinyujtott karjaval 5

parhuzamos iranybol érkezdk___ L .
részére szabad utat jelezaz ~ " - -
egbyenesen haladoknak és a

jobbra kanyarodéknak.

2. dia

Tilos jelzés

A renddr a kinydjtott karjara

merbleges irdnybdl érkezdk .. @
részére a tovabbhaladas .
tilalmat jelzi.

Karjelzés hianya

Karjelzés hianyaban a renddr vallaval
parhuzamosan érkezok
tovabbhaladhatnak, a vallara merdleges
iranybol érkezdk részére tilos a
tovabbhaladas.

3. dia

4. dia

Forgalom iranyvaltasa

A renddr fliggblegesen feltartott karja a |

Balra kanyarodas rend6ér mogott

Ha a rendér a jobb karjaval magas . . | -ty

forgalom iranyanak megvaltozasat jelzi. & mage int, bal tenyerét pedig a ] l
balrél jévé forgalom felé forditja,
a jobbroél érkezd jarmiivek - a =] —
renddr mégétt - balra >
bekanyarodhatnak. [ ]
T
5. dia 6. dia

Balra kanyarodas rendér el6tt

Ha a renddr jobb karjat
vizszintesen maga elé nyijtja,
bal karjaval pedig maga elé
int, a balrél érkezd jarmvek -
a renddr elétt - balra
bekanyarodhatnak.

Gyorsitas, lassitas

Ha a rendér kinyujtott karjaval maga felé int, ezzel a sebesség
novelésére, ha pedig kinyljtott karjat le- és felfelé mozgatja, a
sebesség csokkentésére ad utasitast.

7. dia

8. dia
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2. Fakultacio

Ebben a feladatban egy osztaly didkjainak fakultaciora valo jelentkezéseit kell feldolgozni
tablazatkezel6 programmal. Feltételezhetjiik, hogy az osztaly létszama €s az orarend nem
valtozik, de a didkok valasztdsaban még lehetnek aprobb valtozasok, és ezt a tablazat adatainak
elemzésénél figyelembe kell vennie. A fakultacioforras.txt fajlban szerepelnek
a didkok adatai. A forras minta szerinti részletében az adatok értelmezése a kovetkez6. Az elsd
két sorban talalhato, hogy mely napokon vannak a fakultacids orak. A tovéabbi sorokban az
adatok rendre: didk sorszama, neve, osztalyon beliili csoportja (A vagy B), majd a valasztott
fakultacids orak jelzése. Idegen nyelv esetén a valasztott nyelvet latjuk, mas esetekben egy x-et.

H K
csoport | idegen nyelv |fizika | foldrajz | matematika

1. | Adonyi Amadlia A angol X

A tantargyak listdjaban a kémia kétszer szerepel. Ez azonban nem valaszthatosagot jelent,
mindkét napon meg kell jelenni a foglalkozasokon. Tehat a két alkalom egyiitt jelent 1
fakultaciot.

A megoldds soran vegye figyelembe a kovetkezoket!

o Segédszamitasokat az S oszloptol jobbra végezhet. Amennyiben lehetséges, a
megoldas soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon, hogy az alapadatok
modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja!

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy kordbbi kérdés eredményét haszndlja
fel. Ha a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a
megoldasat ugy, ahogy van, vagy irjon be egy valosziniinek tiind eredményt, és azzal
dolgozzon tovabb! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolast fakultacioforras. txt szdvegfajlt
a tablazatkezeld program munkalapjara az Al-es cellatol kezddddéen! Munkdajat a
tablazatkezel alapértelmezett formatumaban fakultacio néven mentse!

2. Kémiadrak valasztasa esetén mindkét napon jarni kell a foglalkozasokra. A szerdai napnal,
a K oszlop cellaiban rogzitették a kémia fakultadcio vélasztasat. A P3:P33 tartomany
cellaiban a K oszlop megfelel6 cellaira hivatkozva jelenitse meg még egyszer a
kémiafakultacio valasztasat!

3. A Q3:033 tartomany celldiban hatarozza meg, hogy egy-egy didk hany fakultaciéra
jelentkezett! Vegye figyelembe, hogy kémiabol a két alkalom egyiitt jelent egy fakultaciot!

4. A D34:P34 tartomany celldiban masolhatd képlettel hatirozza meg, hogy az egyes
fakultacios foglalkozasokon hany didk érintett! A kiilonbozé idegen nyelveket itt egy
egységként kezeljiik, vagyis az a fontos, hogy 0sszesen hanyan vélasztottak idegen nyelvet
fakultacionak.

5. Az induld csoportok meghatarozasahoz az iskola vezetése szeretné tudni, hogy mi a
legkisebb Iétszam. A C36-os cellaban adja meg az el6z6 feladatban meghatarozott értékek

koziil a legkisebb nem 0 értéket! Vegye figyelembe, hogy a jelentkezések valtozhatnak!
Allitson be egyéni szamformatumot a minta szerinti megjelenitéshez!

6. A B38:D39 tartomany celldiban az idegen nyelvi csoportokat kell attekintenie. A B39-es
cellaban adja meg egy idegennyelv nevét, a C39-es cellaban pedig egy osztalyon beliili
csoportot! A C3:D33 tartomany cellainak adatai alapjan a D39-es cellaban hatarozza meg,
hogy hany didk valasztotta az adott nyelvet!
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7. A C4l-es cellaban adjon meg egy szamot! A B3:B33 tartomany cellaiban automatikusan
pirosan jelenjen meg a név, ha a didk altal valasztott fakultaciok szama megegyezik a
C41-es cellaba beirt szammal!

8. Formazza meg a tablazatot a leirds és a minta szerint!

a. Az Al:Q34 tartomany cellait szegélyezze vékony vonallal! A tablazat t6bbi
celldja ne legyen keretezett!

b. A D3:P33 tartomany cellait zold hattérrel emelje ki!
Az 1. sorban a minta szerint vonja dssze a cellakat!
d. A 2. sorban a minta szerinti igazitassal és irdnnyal jelenjen meg a tartalom!

e. A munkalapon az oszlopszélességeket allitsa be tigy, hogy minden adat lathatd
legyen, valamint az E:P oszlopok az alapértelmezettnél keskenyebb, azonos
oszlopszélességliek legyenek!

f. A CIl:034 tartomany minden celldjaban és a B36:D41 tartomany adatot
tartalmazoé cellaiban vizszintesen igazitsa kdzépre a tartalmat!

g. A B36-os cella tartalma a minta szerint két sorban jelenjen meg!

15 pont
Minta:
A B (& D E|IF|G|H|I | J|K|L|M|N|O|P Q
1 H K Sz Cs P
[1+]
: £
= e = - %
HNEL LI AR
5 g T E|E|2|2|a|8 B E|S el =
e | ¥ |23 5| ¥ 2|E|E|IE|B| 8|2l 2
2 3 T (S|P E|E[S|LL[C[5| /5|8 &=
3 1. |Adonyi Amélia A angol X 2
4 2. |Aszddi Attila B 0
5 3. |Esztergom Andrea B X X 2
6 4. |Esztergom Eszter B X X X 2
7 5. |Etyeki Elek A X 2
e 2 [ Ve~ N IR I R R R e e -\,
32 30.|Velencei Viktor A X X 2
33 31. |Zirci Zoltan A 0
34 Osszesen 6 |86 |5/2|0|0|7 (4123 |07
35
legkisebb nem
36 nulla létszam 216
37
38 idegen nyelv csoport 6
39 olasz B 1
40
41 fakultacidk szama 0

SV S NRE N Y s o S TN NS b Y WP PN NV S
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3. Vasutvonalak

A szarazfoldi kozlekedés a vasit megjelenésével indult ugrasszerii fejlddésnek. A magyar
gbzvontatasu vasut torténete 1844-ben kezdd6dott. A vasuti halozat egy évszazadig
folyamatosan terebélyesedett, azota tobb hullamban zartak be vasutvonalakat részben vagy
egészben. Ritkdbban az is el6fordult, hogy ujranyitottak vonalakat. Az adatbazis a
személyforgalmu vasatvonalak adatait tartalmazza. Az allomasok a kiilonb6z6 vonalakon mas-
mas helyet foglalhatnak el a kiindulasi allomastél valo tavolsaguk alapjan.

1. Készitsen 0j adatbazist vasut néven! A mellékelt harom — tabulatorokkal tagolt, UTF-8
koédolasu — szoveges allomanyt (allomas. txt, vonal. txt, hely. txt) importdlja az
adatbazisba a fajInévvel azonos néven (allomas, vonal, hely)! Az alloméanyok elso sora a
mezOneveket tartalmazza. A létrehozas soran allitsa be a megfeleld tipusokat és az
elsddleges kulcsokat!

Tablak:

allomas (id, nev, tipus, orszag, mukodo)

id
nev
tipus

orszag

mukodo

Az allomas azonositdja (szam), ez a kulcs

Az 4llomas neve (széveg); a nevek egyediek

Az allomas tipusa (széveg); megmutatja, hogy a vasuti forgalomban
milyen szerepet toltott be

Az allomas orszaga (szOoveg), megmutatja, hogy az allomas melyik
orszagban talalhato jelenleg, értéke az orszag nemzetkozi gépkocsijele
(pl. Ausztria — A, Szlovénia — SLO), Magyarorszag esetén lires

Az allomas miikodési allapota (logikai), ha miikddik, akkor értéke igaz

vonal (id, kisvasut, mukodo)

id
kisvasut
mukodo

A vasutvonal azonositdja (szoveg), ez a kulcs
A vasutvonal tipusat mutatja (logikai), értéke igaz, ha kisvasuti
A vasttvonal allapotat mutatja (logikai), értéke hamis, ha felszamoltak

hely (id, vonalid, allomasid, tav)

id
vonalid
allomasid
tav

A vonal egy helyének azonositdja (szam), ez a kulcs

Annak a vasttvonalnak az azonositdja, ahol a hely talalhato (széveg)
Annak az dllomasnak az azonositoja, amelyik az adott helyen van (szam)
A hely kilométerben mért tavolsaga a vonal indulési allomasatol (szam);
az indulasi alloméshoz tartozé tavolsag 0 km. Ertéke a hely km-re
kerekitett tavolsaga.

Allomas
Hel
5 Y Vonal
¥ id —
nev ¥ Y ¥ id
vonalid .
tipus . kisvasut
allomasid
orszag mukodo
tav
mukodo

A kovetkezo6 feladatok megoldasanal a lekérdezéseket a zarojelben olvashatd néven mentse!
Ugyeljen arra, hogy a megoldasban pontosan a kivant mezok szerepeljenek!
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2. A feladat elkészitéséhez hasznalt egyik forras azt irja, hogy ,.Szeged-Feketehalom”
megallohely sosem 1étezett. Tordlje az allomas és a hely tablakbol a rd vonatkozo adatokat!
A feladat megoldaséhoz nem kell lekérdezést készitenie.

3. Készitsen lekérdezést, amely az adatbazisban tarolt adatok alapjan megjeleniti a jelenleg

Magyarorszagon kiviil talalhato allomasok nevét €s orszag jelét, az dllomasnév szerint
abécérendben! (3kulfold)

4. A 80-as vonal az egyik leghosszabb hazankban. Készitsen lekérdezést, amely a kiinduld
allomastol mért tavolsag sorrendjében megjeleniti a miikodo allomasok nevét, tipusat és az
indulasi allomastol mért tavolsagat! (480)

5. Készitsen lekérdezést, amely megadja az egyes vonalak hosszat, azaz az els6 és az utolso
hely tavolsagat! Jelenitse meg a vonal azonositdjat €s a hossz értékét! (Svonalhossz)

6. Egészitse ki az alabbi lekérdezést a kérdojelekkel jelzett 5 helyen, hogy megadja az egyes
vonalak azonositojat, valamint az elsd €s az utolso allomasat! Van, ahova egyetlen szot,
mas helyre egy kifejezést kell irnia. A teljes lekérdezést mentse! (6vegallomas)

SELECT indulasi.vonalid, ???.nev, ???.nev
FROM
( SELECT nev, vonalid
FROM allomas, hely
WHERE allomas.id=allomasid
AND 22°?
} AS indulasi,
( SELECT nev, vonalid, tav
FROM allomas, hely
WHERE allomas.id=allomasid
) AS veg,
( SELECT wvonalid, Max(tawv) 2??
FROM hely
GROUP BY wvonalid
) AS tulso
WHERE indulasi.vonalid=veg.vonalid
AND veg.vonalid=tulso.vonalid
AND veg.??? =tulso.maxtav;

A fenti lekérdezés szovege a forrasok kozott az 6vegallomas. sql fajlban megtalalhato.

A tovabbiakban az allomas tabla minden elemére az allomas szoval hivatkozunk, annak
vasuti halozatban betdltott szerepétdl fliggetlentil.
7. Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy Hatvan mely allomasokrol érhetd el jelenleg
vagy a multban valamikor kézvetleniil, azaz atszallas nélkiil! Az allomds nevét €s a vonal
azonositojat jelenitse meg! Hatvan neve ne szerepeljen a listaban! (7Hatvan)

8. Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy melyik &llomas része legalabb 5
vasutvonalnak! Az allomas nevét és a vonalak szamat jelenitse meg darabszdm szerint
csokkeno sorrendben! (8legalabbs)

9. Napjainkban két allomds kozotti jegyet kell véltani, de régebben a jegy egy adott
tavolsagintervallumon volt érvényes: 5, 10, 20, ..., 90, 100, ... km-es jegyeket lehetett
venni. Ha valaki 100 km tavolsagra szol6 jegyet vett, akkor bizonyara tavolabb utazott, mint
90 km (mert az volt az azt kozvetleniil megel6z6, 100 km-nél rovidebb tavra szolo jegy),
de a 100 km-t nem [éphette tal. Készitsen lekérdezést, amelyik megadja, hogy a 140-es
vonal indulasi dllomasatdl hova utazhatott az, aki 100 km-es jegyet vett! Adja meg az
allomasok nevét és a tavolsagat! (9140)

30 pont
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4. Epitményadé

Egy Balaton-parti dnkormanyzat ¢pitményadot vezet be. Az adé mértéke a telken 1évo
épitmény alapteriiletétol és a teleknek a Balatontdl mért tavolsagatol fligg.

A telkeket a Balatonparttol mért tavolsagtol fliggden harom savba soroltak be. Az 4 savba
azok a telkek kertiltek, amelyek 300 méternél kézelebb vannak a tohoz a B sav az el6zon tual
600 méter tavolsagig terjed, a tobbi telek a C savba tartozik. Az épitmény utin
négyzetméterenként fizetendod 6sszeg savonként eltérd, azonban, ha az igy kiszamitott 6sszeg
nem ¢éri el a 10.000 Ft-ot, akkor az adott épitmény utan nem kell adot fizetni.

A testiileti dontést az Adé Ugyosztaly egy mintaval készitette el6, amely csupan néhany utca
adatait tartalmazza. Ezek az adatok az ut ca. txt fijlban vannak. A fajl els6 soraban a harom
addsavhoz tartozo négyzetméterenként fizetendd 0sszeg talalhaté 4, B, C sorrendben, egy-egy
szOkozzel elvalasztva:

800 600 100

33366 Aradi 8A C 180
22510 Aradi 8B C 137
90561 Aradi 10 C 168

A tobbi sorban egy-egy épitmény adatai szerepelnek egy-egy szokozzel elvalasztva. Az elsd
a telek tulajdonosanak 6tjegy(i adoszama; egy tulajdonosnak tobb telke is lehet. A masodik adat
az utca neve, amely nem tartalmazhat szokozt. A harmadik adat a hazszam, majd az adosav
megnevezése, végiil az épitmény alapteriilete kovetkezik. A minta harmadik sordban példaul
azt latjuk, hogy a 33366 addszamu tulajdonos telke az Aradi utca 8A4-ban talalhatd, és a C savba
es6 telken 4116 épitmény alapteriilete /80 m?.

A fajl legfeljebb 1000 telek adatait tartalmazza. A feladat megoldéasa soran kihasznalhatja,
hogy a fajlban az adatok utca, azon beliil pedig hazszam szerinti sorrendben kévetkeznek.

Készitsen programot, amely az utca.txt allomany adatait felhasznilva az aldbbi
kérdésekre valaszol! A program forraskddjat mentse epitmenyado néven! (A program
megirasakor a felhasznalo altal megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell
ellendriznie, és feltételezheti, hogy a rendelkezésre allo adatok a leirtaknak megfelelnek.)

A képernydre irast igénylo részfeladatok esetén — a mintahoz tartalmaban hasonl6éan — irja
ki a képernyére a feladat sorszamat (példaul: 3. feladat), és utaljon a kiirt tartalomra is!
Ha a felhasznal6otdl kér be adatot, jelenitse meg a képernydn, hogy milyen értéket var! Mindkét
esetben az ¢kezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassa be ¢és tarolja el az utca.txt alloményban taldlt adatokat, €és annak
felhasznalasaval oldja meg a kovetkezo feladatokat!

2. Hany telek adatai taldlhatok az allomanyban? Az eredményt irassa ki a mintanak
megfelelden a képernyodre!

3. Kérje be egy tulajdonos addszamat, és irassa ki a mintahoz hasonloan, hogy melyik utcaban,
milyen hazszam alatt van épitménye! Ha a megadott azonositd nem szerepel az
adatallomanyban, akkor irassa ki a ,,/Nem szerepel az adatdallomdnyban.” hibaiizenetet!
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4. Kdészitsen fliggvényt ado néven, amely meghatarozza egy adott épitmény utan fizetendo
adot! A fliggvény paraméterlistdjaban szerepeljen az addsav €s az alapteriilet, visszaadott
értéke pedig legyen a fizetend6 ado! A kovetkezd feladatokban ezt a fliggvényt is
felhasznalhatja.

5. Hatérozza meg, hogy hany épitmény esik az egyes addsavokba, és mennyi az add Osszege
adosavonkeént! Az eredményt a mintanak megfelelden irassa ki a képernyore!

6. Bar az utcdk tobbé-kevésbé parhuzamosak a toé partjaval, az egyes portdk tavolsaga a parttol
az utcaban nem feltétleniil ugyanannyi. Emiatt néhany utcaban — az ottani tulajdonosok
felhaborodasara — egyes telkek eltéro savba esnek. Listazza ki a képernyoére, hogy melyek
azok az utcak, ahol a telkek savokba sorolasat emiatt feliil kell vizsgalni! Feltételezheti,
hogy minden utcdban van legalabb két telek.

7. Hatérozza meg a fizetendd adot tulajdonosonként! A tulajdonos adoszamat és a fizetendd
Osszeget frassa ki a mintanak megfeleloen a fizetendo. txt allomanyba! A fajlban
minden tulajdonos adatai 0j sorban szerepeljenek, a tulajdonos adoszamat egy szokozzel
elvalasztva kovesse az altala fizetendo ado teljes Gsszege.

Példa a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

2. feladat. A mintaban 543 telek szerepel.
3. feladat. Egy tulajdonos addszama: 68396
Harmat utca 22

Szepesi utca 17

5. feladat

A savba 165 telek esik, az addé 20805600 Ft.
B savba 144 telek esik, az addé 13107000 Ft.
C savba 234 telek esik, az addé 3479600 Ft.
6. feladat. A tdbb savba sorolt utcak:
Beszterceil

Gyurgyalag

Icce

Kurta

Rezeda

Szepesi

Példa a fizetendo. txt fajl kialakitasdhoz:
(A fajl a megadott forrasallomany esetén 519 adatsort fog tartalmazni.)

38522 18000
86379 0
79906 12300

73850 204000
74143 100000
59801 563200
73011 70400

45 pont
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